
 

 

Vilinsko mesto je pravljično mesto, v pravem mestu - takšno, kot si ga želimo prav vsak dan v 
letu, mesto pristnih odnosov, ustvarjalnosti, družinskega druženja, ustvarjanja in 
raziskovanja novega. Festival zajema brezplačne ulične predstave, delavnice, koncerte, 
predstave za otroke, ples, pravljične dogodivščine. Otvorili smo ga 2. 12. 2022, trajal pa bo 
vse do 28. 12. 2022.  
 
Vas, male in velike vile, škrate prisrčno vabimo, da se nam pridružite na prav 
posebnem dogodku, čarovniji najdaljše noči. Z lučkami v rokah in srcih bomo 
pospremili vile na praznovanje rojstva Sončnega kralja. Pričetek pravljične 
dogodivščine je v Vilinskem dvoru. Da bo dogodek še bolj čaroben,  prinesite 
s sabo svoje lanternice, ki si jih za ta namen po spodnji predlogi  izdelate 
sami.  
 
Sreda, 21. 12. 2022 
17.00, sprehod od Vetrinjskega dvora do atrija Lutkovnega gledališča Maribor 
 
ROJSTVO SONČNEGA KRALJA – potujoče vilinsko doživetje 
Praznovanje zimskega solsticija v soju luči in razkrivanju skrivnosti. Paša za oči, ušesa, nos in 
srca. 
Zimski solsticij nosi v svojem srcu dobro in veliko skrivnost. Opremljeni z lučkami in Sončnimi 
kralji s kraguljčki v rokah  in v očeh se odpravimo na vilinsko dogodivščino po mestu, ki je 
včasih v prav zares čarobno. Pospremimo vile na praznovanje rojstva Sončnega kralja do 
starega hrasta v deželo Minoritsko, pojmo, vriskajmo, raziskujmo skrite kotičke! Doživimo 
radost življenja skupaj, zadišimo in zasvetimo v novo - ter pomagajmo Soncu, da bo začelo 
podaljševati dan. 
Zimski solsticij je tisti dan v letu, ko je noč najdaljša in dan najkrajši. Sonce se pojavi nizko na 
nebu in nam podarja najmanj svetlobe - nato pa se dnevi začnejo daljšati. Za naše prednike 
je ta prelomen dan veljal kot edino pravo in naravno novo leto.  
◊ Živa Petrič, Alja Krofl, Katarina Jenšterle, Ines Šimunič, Vjera Šestan, Ana Škreblin, Neva 
Vrba, Manja Jerič, Vojka Miklavc, Urška Košica, Društvo Hupa Brajdič, Zavod MARS Maribor 
 
 
 
 
 

Lepo vas pozdravljamo. 
Vaše vilinke in vilinci  

 
 



 

 

 
 
 
 
 


